

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

от 27 ДЕК. 1950

г. Ереван

Газета №

С мыслями о Сталине

В день всенародного праздника—24 декабря я с мыслями о великом Сталине вошел в здание избирательного участка отдать свой голос за лучших сыновей моего народа.

В депутаты Ереванского городского Совета баллотировалась кандидатура тов. Анаид Арутюнян, а в Спандарянский райсовет — тов. Армена Арабяна.

Анаид Арутюнян—труженица культурного фронта. Тридцать лет она воспитывает наше молодое поколение в духе верности идеям партии Ленина—Сталина, в духе советского патриотизма. Партия и правительство высоко оценили ее заслуги перед народом, наградив ее орденом Ленина и почетным званием заслуженной учительницы. Голосуя за А. Арутюнян, я голосовал за новые успехи в деле народного образования, за улучшение работы школ моей столицы, за воспитание стойких строителей коммунизма.

Тов. А. Арабян недавно обрел свою социалистическую родину. Он долгие годы скитался в капиталистических странах, и только благодаря отеческой заботе лучшего друга и отца армянского народа мудрого Сталина переселился в Советскую Армению. С первых же дней возвращения на родину он целиком посвятил себя строительству коммунистического общества. А. Арабян—рабочий стахановец, выполняющий свои планы на 250 и более процентов.

Всепобеждающие идеи Ленина—Сталина ведут народы СССР к полной победе коммунизма, и в этой борьбе многое должны сделать избранники народа—наши депутаты.

А. АВETИCЯН,

народный артист, лауреат Сталинской премии.